C:# BelunTanne KpaTHBIX 1ECITH Umst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
D 90 2 60 3 90 49 70 "
- 50 - 20 - 20 -20 2
3.
4.
5 90 6 80 7 80 8 60 i
- 30 -40 =50 -40 6
7.
8.
9 50 10) 50 11) 290 12) 50 9.
- 10 - 40 - 10 220
E— E— E— - 10
11.
12.
13) 30 14) 990 15) 70 16) 60 13,
-20 -70 -10 -10
- - o 14.
15.
16.
17) 80 18) 50 19) 90 20) 60 .
- 80 - 30 - 60 -50
18.
19.
20.

3 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55

11-2045]40[35[30(25]20)15]10] 5

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru




=

Brruuranue KpaTHBIX OCCATH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
L 40
D 90 2) 60 3) 90 49 70
-50 -20 -20 ;& 2. 40
40 40 70 50
3 70
4. S0
5 90 6) 80 7 80 8) 60 > 60
-30 -40 =50 -40 6 40
60 40 30 20
7 30
3 20
9) 50 100 50 1) 199 12) 50 9. 40
-1 -4 - -
-10 -40 -10 -20 10
40 10 10 30
1. 10
1. 30
13) 30 14 90 15 70 16) 60 13. 10
-20 -70 -10 ;1_0
10 20 60 50 14. 20
1. 60
16. S0
17 80 18) 5 190 90 200 60 7 0
-80 -30 -60 ;&
0 20 30 10 18. 20
19. 30
20. 10
1-10 [95]90]85]80[75[70]65]60]55]50
[MaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 11-20(45|40(35(30(|25|20|15|10| 5| 0




C:# BelunTanne KpaTHBIX 1ECITH

Nwms:
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
40 30 10 40 20
60 40 70 20 10 1.
50 60 10 40 30
2.
D 90 2) 60 3) 90 3.
-50 -20 -20
E— — - 4.
5.
6.
49 70 5 90 6) 80
=20 - 30 - 40 7
8.
9.
7 80 8) 60 9 50 10.
-50 -40 -10
_ e E— 11.
12.
13.
10) 50 11) 20 12) 50
- 40 - 10 220 14'
15.
13) 39 14 90 15) 70
-20 -70 -10
OO0s1eryeHHblIii BApUAHT 1-10 [93 878073 [67]60[53]47[40]33 ]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 3 H-15027]20]13]7 ] 0




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

